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Disen skole 

 

 

 

Referat fra driftsstyremøte på  

Disen skole tirsdag 22. november 2022 kl. 16:45  

  
   

Møtegruppe: Driftsstyret  

Møtested: Disen skole, personalrommet  

Møtetid: tirsdag 22. november kl. 16.45  

Saksfremlegg: Birgitte Arctander Stub, Marie Torheim Kristoffersen og Geir Ueland   

Referent: Geir Ueland  

  

Til stede  

Anders Brunland (forelder) leder, Henriette F.V. Torgersen (forelder), Terje Olav Moen (politiker) nestleder, 

Julie Barkenæs (politiker), Evelyn Ringen (politiker), Elisabeth Vorin Haaland (ansatt), Hilde Olesen (ansatt) 

  

Disen skole: Birgitte A. Stub (rektor), Marie Torheim Kristoffersen (AKS-leder), Geir Ueland (ass. Rektor)  

  

Forfall: ingen 

  

Varamedlemmer: Sissel Raaen (forelder), Kari Reistadbakk (forelder), Mari Bolstad (ansatt), Kaja Wiese 

Matheson (ansatt), Trude Kumle (politiker), Hanne Lyssand (politiker), Anders Mamen (politiker) 

  

Kopi til: Fagforbundet 

 
Saksliste for møtet:   

 

32/22  Godkjenning av innkalling og referat fra møtet 20. september 2022  

 

Vedtak: Driftsstyret godkjenner innkalling og referat fra 20. september 2022. 

 

  

33/22  Nytt fra skole/AKS  

Muntlig informasjon fra skolen. 

 

AKS 

Det blir ny brukerundersøkelse og den sendes ut sentralt.  

AKS har invitert til juleavslutning onsdag 14. desember på ettermiddagen.  

Sak om mulig mindreforbruk er tatt med FAU og skal brukes til innkjøp og økning 

av kompetanse hos ansatte. AKS er i gang med mye kompetanseheving ved hjelp 

av gratis tilbud.  

 

Skole 

Skolen har gjennomført nasjonale prøver.  

Elevundersøkelsen tas i disse dager og vi skal være med på undersøkelsen 

UngiOslo.  
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Skolen er tatt ut til å delta med en eller to 5 klasser i Timss (prøve som tas i hele 

verden).  

Skolen gjennomfører ellers Osloprøver, Overgangsprøver og kartleggingsprøver. 

Det kom spørsmål om det var mye prøver, men ansatte forklarte at det er godt 

fordelt på trinnene så det oppleves ikke som mye.  

 

Vedtak: Driftsstyret tar skolens informasjon til orientering.  

 

 

34/22   Økonomi skole og AKS  

Rektor og AKS-leder redegjør for økonomi for skole/AKS. 

 

AKS 

Bunnlinja viser et forholdsvis stort mindreforbruk. Det er fordi en stor pott har 

kommet og skal dekke gratis kjernetid hele høsten, og det vil derfor justere seg. 

Bunnlinja viser da et beskjedent mindreforbruk og det styres mot null, ved at det 

gjøres innkjøp som er avklart med FAU.  

 

Skole 

Det er et stort avvik, men det vil utjevnes. Skolen mangler noen refusjoner som vi 

vet kommer. Det er lagt inn prognoser på det vi vet kommer, og det vi antar 

kommer. Også kommer det gjerne noen overraskelser.  Skolen er forsiktig når det 

gjelder innkjøp til alt er på plass, men styrer mot et underskudd som er til å leve 

med. Økte utgifter til strøm får også innvirkning.  

 

Vedtak: Driftsstyret tar skole/AKS sin redegjørelse til orientering. Skolen 

ettersender riktig månedsrapport med riktige prognoser.  

 

 

35/22   Nytt år – ny strategisk plan og nytt budsjett 

Rektor viste til Oslo kommunes strategiske kart, og hva vi må ha med og hva vi 

ønsker å ha med. Skolen samler inn synspunkt og innspill fra elever, elevråd og 

skolemiljøgruppa, foreldrene (FAU) og det behandles i personalet. Til slutt er det 

ledelsen, i samarbeid med de ansatte, som utarbeider planen. Planen legges fram i 

skolens MBU, FAU og vedtas i driftsstyret i januar.  

 

Rektor understrekte at strategisk plan vil inneholde veldig mye av det vi allerede 

driver med. Det kom ingen innspill eller forslag til strategisk plan. 

 

Budsjett for kommende år legges ut ifra satsinger i strategisk plan, og skolens 

behov, og vil også behandles i skolens MBU og vedtas i driftsstyret i januar.    

 

Vedtak: Driftsstyret tar skolens gjennomgang til orientering.  

 

36/22  Gjennomgang av resultatene på nasjonale prøver 

Assisterende rektor presenterte resultatene på nasjonale prøver. Skolen har gode 

resultater og trenden er positiv. Det er ingen store overraskelser og det viser at 

lærerne har god oversikt over eleven. Vi har resultater på elev- og klassenivå, og 

vi kan kanskje se en forskjell i klasser med en ustabil klassehistorikk. Resultatene 
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brukes, sammen med annen kunnskap om elevene, til å videreutvikle elevenes 

ferdigheter.  

Assisterende rektor viste også resultatene fra avgitte elever på 8. trinn. Også her 

er resultatene veldig gode.  

 

Vedtak: Driftsstyret tar skolens gjennomgang til orientering. 

 

 

37/22  Skolens arbeid med personvern (GDPR) 

Skolen forholder seg til utdanningsetaten og Oslo kommunes retningslinjer. 

Skolen har hatt et uhell med at en melding med sensitivt innhold gikk ut til flere 

enn den skulle. Skolen setter i gang tiltak og vil rapportere slike avvik.  

 

Skolen har et administrativt system som ikke kommuniserer med lærernes 

system, og det fører til at lærerne for eksempel ikke har tilgang til elevmappene. 

Det fører til at den sterke sikkerheten blir usikker fordi vi må operere med 

alternative løsninger, utlån av passord, papirkopier, minnepinner osv. Skolen har 

tilbakemeldt denne problematikken.  

 

Vedtak: Råd fra driftsstyret er at skolen starter et arbeid med hvilke risikoer vi 

har, og lage en risikovurdering som kan legges fram for driftsstyret. 

 

 

38/22   Årshjul og møteplan for driftsstyret 2023 

Januarmøtet blir tirsdag 17. januar. På det møtet skal strategisk plan og budsjett 

vedtas. Skolen setter opp datoer for resten av møtene i 2023.  

 

Vedtak: Driftsstyret tar planen til orientering.  

 

 

39/22   Eventuelt  

Det var ingen saker til eventuelt 

  

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 


